

# 《阿凡达》的对手到

抢搭“贺岁动车”的快报读者热议《创:战纪》



继《让子弹飞》和《非诚勿扰2》两部贺岁大片引发观影热潮之后,近日相继上映的《纳尼亚传奇3》和《创:战纪》两部好莱坞3D大片又吸引了众多眼球。其中,由迪士尼公司斥资3亿美元打造的《创:战纪》更是采用了与《阿凡达》相同的第二代电脑技术,把观众带进了“电子网络”的虚拟世界。昨天,参加快报“抢搭贺岁动车”活动的吴先生就赞其“是一部完全可以向《阿凡达》发起挑战的电影”。

## 观众称《创:战纪》很给力

去年1月,一部3D巨制《阿凡达》创造了全球的票房奇迹。时隔一年,同样以视觉为主推概念的影片《创:战纪》登陆国内各大影城。该片采用了与《阿凡达》相同的第二代电脑技术,实现了虚拟世界与现实景观的完美结合,使观众沉浸在令人震惊的视觉景观中。参加“抢搭贺岁动车”活动的很

多读者都表示,“这部影片太给力了,视觉效果太震撼了。”其中,一位吴先生在给快报的邮件中表示,电影从第一秒就构建出了无与伦比的虚拟世界——高楼林立的都市,3D立体感异常强烈,让人感觉像蜘蛛侠一般在鳞次栉比的楼宇间穿梭。紧接着,在黑暗背景下的点点荧光闪烁,迅速飞转

的光轮,物体破碎后化作的无数立方体等3D特效,都让人觉得十分惊喜。“导演的想象力很丰富,特效效果也很逼真。此外,喜欢电游的年轻观众会找到在大银幕上切磋游戏的快感。所以我觉得,从各个方面综合来看,这绝对可以挑战当年创下高票房的3D巨作《阿凡达》!”



《创:战纪》海报

## “贺岁动车”等你来抢搭

继新街口国际影城站、上海国际影城站之后,我们的“贺岁动车”这周停靠的是南京万达国际影城站。现在,只要你参加“抢搭贺岁动车”活动,就有机会获赠万达国际影城的观影券。活动方法一:即日起,在正在上映的《让子弹

飞》《非诚勿扰2》《纳尼亚传奇3》和《创:战纪》等片中找到穿帮镜头、剧情漏洞或常识性错误,并向邮箱 hesuidongche@126.com 发送邮件,将你的发现描述清楚。活动方法二:为正在上映的任意一部电影写影评,同样发送

到 hesuidongche@126.com。我们将在参加活动的读者中,挑选出眼光独到的“发现”和有见地的影评并送出大量观影券。参加者一定记得在邮件中写明联系方式,方便我们通知你来拿票哦。

快报记者 应嘉轩

## “新春第一养眼剧” 导演保证零植入广告

现在的电视剧植入广告俨然成了过街老鼠,前段时间的热播剧《金婚2》因植入广告太多就遭到众多批评。昨天,安徽卫视在北京召开春节独播大剧《夏家三千金》首播见面会,其间,导演沈怡拍胸脯保证该剧“零植入”,确保作品质量。

因为选在春节前后播出,

有众多时尚帅哥美女出演的《夏家三千金》被誉为“新春第一养眼剧”。在昨天的首播见面会上,有关“植入广告”的问题让现场的火药味甚浓。在媒体提问环节,有记者首先就问导演沈怡,“此前安徽卫视自制偶像剧《幸福一定强》曾创下植入招商千万的纪录,请问《夏家三千金》植入是几位数?作为春节独播大剧,植入广告收益如何与安徽卫视均衡?”对此,导演拍着胸脯保证《夏家三千金》剧情方面广告“零植入”,所以不存在与安徽卫视均衡收益的事。不过,他的回答让记者并不甘心,后者继续追问,“画面方面是否有植入收益?”沈怡犹豫了一下随即表示,“我确保《夏家三千金》零植入,没有植入广告收益。”

沈怡解释,之所以“零植入”,就是希望观众看剧时没有跳出剧情的感觉,绝不做被网友嘲讽的“广告中植入剧情”的偶像剧。 郭华



《夏家三千金》剧照

## 新《水浒传》 网播遭广电总局叫停



新《水浒传》剧照

新版《水浒传》遭网络“盗播”一事又有了新进展。10日晚上记者获悉,广电总局已叫停该剧的网络播放,并责令各大网站于昨天下午六时前撤下所有在线播放的剧集视频。

新版《水浒传》上网早于上星播出,对此是否违法或违反合同,出品方和网络经销商各执一词,两边都举出不少书面文件佐证自己的观点,让观众实在糊涂。不过单从事实上看,网络提前播放对各大电视台,尤其是购买首轮上星权

的四家卫视,影响显而易见,难怪各台反应激烈。安徽卫视宣布准备退网,天津卫视则考虑提前播出新《水浒传》。

对此,网络分销商发文表示,虽能理解电视台的“播出期望和心情”,但从法律上讲,自己只是完全按照与相关公司签订的合约在执行。同样,通过合约购买该版权的网站都是正常播放,不属于“盗播”。对于广电总局的最新通知,该分销商有关负责人表示还不清楚。 王砚文

## “十三钗”的剧本 编剧刘恒很满意

提起刘恒,很多人都喜欢用“金牌编剧”或“中国第一编剧”这样的称谓,来表达对这位作家的敬意,前天,他在南京溧水参加了自己有生以来的第一次电影开机仪式。

《金陵十三钗》之前,刘恒和张艺谋一共合作过两次,分别是《菊豆》和《大红灯笼高高挂》。开机仪式结束后,他在和著名主持人曹可凡对话时坦言,这次破例参加电影开机仪式,“只能说《金陵十三钗》对我吸引力太大了,它也是我编剧生涯中又一部非常重要的作品。我是怀着感恩的心,来参加这次活动,我也希望我从一开始,就能亲眼目睹《金陵十三钗》走向成功。”

刘恒表示,“十三钗”的剧本从两年前就开始筹划,“我一共写了3稿,严歌苓女士差不多也写了这么多。导演自己也做了很多很细致的修改。可以说,这个剧本凝聚了很多人的心血,最后呈现出来的结果,导演满意,我们大家也都很满意。” 王毅

## 金酸莓奖 看好《滑稽表演》

向来与奥斯卡“唱反调”的金酸莓奖,近日提前揭晓了部分提名,由女歌手克里斯蒂娜·阿奎莱拉出演的《滑稽表演》摊上了最烂导演、最烂编剧、最烂影后、最烂男女配角等一系列提名。该片之前还入围了本届金球奖的最佳影片,看来金酸莓奖的评委誓要把“不跟风”的臭脸摆到底。

争夺金酸莓奖年度烂片的候选者则有《赏金猎手》《诸神之战》《敢死队》《拜见岳父大人3》《欲望都市2》《暮光之城3:月食》以及《瑜伽熊》等电影。金酸莓奖还首次设立了“最烂3D特效奖”,《食人鱼3D》《胡桃夹子3D》以及《生化危机:战神再生》等不幸中弹。本届金酸莓奖正式提名名单将于当地时间本月24日、即第83届奥斯卡提名揭晓前一天公布。 姚佳森

## 某二级演员 强奸女性被公诉

国家二级演员杨某,酒后自称导演,以“潜规则”为借口强奸年轻女性。昨天,北京朝阳检方以强奸罪对杨某提起公诉。

据介绍,事发2009年10月,杨某和女友在家中开聚会宴请好友,女友的朋友婷婷(化名,被害人)也一同赴宴。酒过三巡之后,杨某得到机会和婷婷单独相处,便对婷婷说了一些演艺圈的事情,并说自己是导演,只要自己一句话婷婷就可以出演女一号。接着,不顾婷婷拒绝,杨某将婷婷强暴。事后,婷婷在男友的支持下向警方报了警。

据了解,被警方控制后,杨某还试图和女友作伪证,但被司法机关轻易识破。近日,北京朝阳区检察院对犯罪嫌疑人杨某依法以强奸罪提起公诉。 刘洋

## 《文娱快讯

**超模大赛将在宁举行中国区总决赛**  
 昨天记者获悉,第22届世界超级模特大赛中国区总决赛今年年中将在南京举行,参赛选手约40名。中国各省的模特海选将在四月底五月初进行。世界超级模特大赛是世界模特组织机构所拥有的一项重要的国际赛事。 欣闻

## 《萌芽》杂志社转制成企业

上海作协副主席赵长天执掌的《萌芽》杂志社已经在去年的最后一天改制为萌芽杂志社有限公司,由事业单位变成企业,政府对其实行“断奶”。此事在业内引起了不小震动,因为这意味着中国纯文学杂志的改制可能就此拉开序幕。 邵亮